



Житель Жуковского района обвиняется в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39 -летнего жителя Жуковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, обвиняемый узнал, что в отношении его знакомого проводится проверка по факту обнаружения наркотических веществ в автомобиле. Злоумышленник предложил знакомому свою помощь, заверив, что поможет избежать наказания. Для этого обвиняемый потребовал 300 тысяч рублей, которые, с его слов, он намеревался передать сотрудникам полиции, чтобы они не возбуждали уголовное дело. На самом деле мужчина хотел присвоить себе денежные средства.

В октябре 2021 года обвиняемый получил от жены знакомого часть первоначально обозначенной суммы - 40 тысяч рублей. Процесс передачи денежных средств проходил под контролем сотрудников ОМВД России по Жуковскому району в рамках оперативного мероприятия. Мошеннические действия обвиняемого были обнаружены и пресечены. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1635278>